11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2008 20:39:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.04.2008 20:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/37763/answer/37764




YBaxkaemas TaHsi! HeMHOT0 CHUKEHO KOIMUYECTBO CIIEPMATO30UI0B B 1 MIT CliIepMbl, OCTaIbHbBIE
II0Ka3aTe/n HopMasbHble. Haflo ciaTh IOBTOPHYIO CliepMOTpaMMy depe3 2-3 Mecslia, eciu OHa OymeT
UIEHTUYHOH - TOTTIa Hamo 00CIeOBAThCS MJIS BHISICHEHUS MIPUYMHBI CHUKEHUS KOJTHYeCTBa
CIIepMaTO30UM0B. Yauu.



